INTERROGATION DE NAVIGATION

Cours : loxodromie, route-fond,

NOM : .
0 distance, position
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Vous préparez la prochaine traversée de Kaoshiung (Sud-Ouest Taiwan) vers Singapour en suivant une
route-fond loxodromique :
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1 Calculer la route-fond R; et la distance m loxodromiques de Kaoshiung a Singapour
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Pour la suite, on considére que le navire suit une route-fond Ry = 215,0° depuis Kaoshiung.
Le bosco est originaire des iles Natuna (Indonésie) et vous demande
a quelle longitude G; la route loxodromique croisera la latitude de son village.

2 Calculer la longitude G; a laquelle le navire attendra le paralléle ¢,=03°46,2'N

G3=
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Le navire suit une route-fond R; = 215,0° a la vitesse-fond moyenne de 10,3 nd depuis Kaoshiung. Le
commandant suspecte une perturbation volontaire des signaux des satellites de positionnement.
Apres 1 jours 23,45 heures 678,9 minutes et 101112 secondes de navigation, il vous demande de calculer la

position estimée afin de contréler que le G.P.S. donne une position cohérente.

3 Calculer les coordonnées géographiques de sa position estimée D a cet instant-la 5
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